

ODMENA PRE VYTRVALCOV

V priebehu mesiaca máj prichádzali chlapci a dievčatá na mariánske pobožnosti. Za každú účasť zbierali pečiatky. Teraz ich chceme odmeniť. Milé deti, čím skôr prineste obrázok Panny Márie s vyplnenými pečiatkami a Vaším menom a priezviskom do sakristie baziliky. Pripravíme pre Vás odmenu, ktorú Vám dáme v **piatok 9. júna po detskej sv. omši na farskom úrade.**

TÝŽDEŇ DAROV DUCHA SVÄTÉHO

Pozývame všetkých birmovancov, aby prichádzali cez celý týždeň do baziliky **na večerné sväté omše o 18:00 hod.** Sedávajte vpredu na lavičkách. V homíliách sa Vám budeme prihovárať na tému: Dary Ducha Svätého a dôležitosť sviatosti birmovania. Povzbudzujeme aj rodičov a birmovných rodičov, aby prišli spolu s nimi. Zvlášť upozorňujeme birmovancov, aby nezabúdali na povinnosť zúčastňovať sa nedeľných svätých omší. **Birmovanci, prijali ste sviatosť kresťanskej dospelosti. Žite svoju vieru radostne, pravdivo a odvážne.**

NEPREHLIADNITE! JE TU NOVÁ PRÍPRAVA NA BIRMOVKU

Od septembra 2023 sa začne v našej farnosti opäť príprava na prijatie sviatosti birmovania. Je určená pre žiakov, ktorí v budúcom školskom roku budú v 9. ročníku ZŠ a starší. Birmovka je naplánovaná na jún 2024. **Na budúcu nedeľu 11. 6. 2023 po sv. omši na cirkevnej škole, ktorá sa slávi o 9:00 hod. alebo v pondelok 12. 6. 2023 po večernej sv. omši v bazilike, ktorá sa slávi o 18:00 hod.** bude informačné stretnutie s budúcimi birmovancami a ich rodičmi, kde sa im vysvetlia podmienky absolvovania prípravy. **Pre tých rodičov a ich deti, ktorí majú záujem o birmovku, je účasť povinná na jednom z týchto stretnutí, ktoré si sami vyberú.**

NOVÝ ROČNÍK DIECÉZNEJ ANIMÁTORskej ŠKOLY

Komisia pre mládež v Spišskej diecéze, aj tento rok otvára nový ročník Diecéznej animátorskej školy, pod názvom DAŠka. Cieľom tohto dvojročného kurzu je pomôcť mladému človeku k zrelosti kresťana, schopného milovať a slúžiť. Tento kurz môže byť nápomocný v službe mladým vo farnosti a pre farnosť. **Je určený pre mladých od 17 do 30 rokov.** Viac informácií nájdete na webstránke: www.komisnia.sk.

FESTIVAL ŠTUDENTSKEHO REMESLA

Mesto Kežmarok ožije už 9. krát atmosférou stredoveku, vytvorenou mladými študentmi z celého Slovenska. Festival študentského remesla sa nesie v historickom duchu a je zameraný na vznik prvých cechov a remeselných dielni v Uhorsku. Dobovo oblečení študenti z celého Slovenska prezentujú svoje remeslá zo škôl a oblastí, z ktorých pochádzajú. **V rámci bohatého programu bude mať svoje miesto aj ekumenická pobožnosť, ktorá sa bude konať v piatok 9. júna o 11:00 v Mariánskom kostole. Srdečne Vás pozývame.** Celý program nájdete na: www.studentskeremesla.sk.

„ERKO“ STRETNUTIE PRE DETI

Všetky deti pozývame na posledné stretnutie pred prázdninami **v sobotu 10. júna o 15:00 hod.** v budove Charity pri bazilike. Môžu prísť aj tie deti, ktoré by sa radi zapojili do „eRka“.